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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T AR
= 1 40, 421, 309
ER LT
= 1 96, 003
Fe AL T
= 1 96, 003
I
= 1 11, 625, 400
BIFA-N" =V AT
= 1 11, 625, 400
YIIA=n" =14 TemZ# Z2 12embL T 8 dEAs
AR T (20) DS3000 B As
(B4 =V 4A) FRI 117 (20) DS3000
m2 2,000 5,181 10, 362, 000
AR (B i BIH) TAT7Iv bk
m3 200 3, 097 619, 400
ALy TA7 7V b (2. 35t/m3)
m3 200 3, 220 644, 000
HEkHEY 1
= 1 1, 984, 422
E¥LT
= 1 121, 722
HEKT
= 1 1, 862, 700
HEHEAK PMIfE 240mm & 240mm
(TH-1-1)
m 100 18, 627 1, 862, 700
B 1
= 1 12, 498, 000
AR AT L
= 1 8, 751, 600
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
A Gr-A-4E FEIEEE 1oomPl b iR
BRI
m 400 12,214 4, 885, 600
B =h vy Gr-B-4E FEIEEE 10omPl b iR
BRI
m 400 9, 665 3, 866, 000
[ LA T
= 1 3, 746, 400
HRYE (REIT) B 1A PRE H=1. 1m +H&ESA itk =
Bl
m 300 12, 488 3, 746, 400
X R
= 1 984, 610
SN
= 1 984, 610
VA =G X R A TE) £/ 15em A JEL
5mm AP A4S
m 1, 000 282.7 282, 700
VA =G X A TE) B 15em [ JE1.
5mm AP A4S
m 800 299. 4 239, 520
VA G X R A FE) 17777 46em FE JE1
. 5mm HEKMEAH R
m 300 721.3 216, 390
Ay bR N AV EAITL FERR 15em H
JnEL
m 2,000 123 246, 000
TE AR Rk
= 1 6,579, 100
JEATEY T
= 1 6,579, 100
TR A I ¢ 100 SAEEE ¢ 60.5 -Hz:
AR 30ALLE
ZN 80 10, 131 810, 480
TR A A= -VERAAL Wi ¢ 100
A BEL6 30AKLLE
A 80 16, 599 1, 327,920
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
HURR e ¢80 HB50 ~" —Af% ¢ 250 AJZEZ(
ZE AL LR 304LL |
%N 200 21, 349 4, 269, 800
15BhEay))=h 15 W=500 t=7cm
m 100 1, 709 170, 900
eI TN
= 1 315, 700
AT
= 1 315, 700
f A=y b WAy b L 250m2RT
m2 100 3, 157 315, 700
BRE T
= 1 493, 150
T B T
= 1 493, 150
SN FET R BkOEEA
m2 2,000 62. 82 125, 640
SN JEENT R BROVE B
m2 1, 000 54.6 54, 600
R
m2 3, 000 18. 44 55, 320
FECA
m2 3, 000 24. 96 74, 880
SRELAL Gy
t 10 18, 271 182, 710
HEEE L
= 1 437, 580
RS B L T
= 1 253, 980
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 30 8, 466 253, 980
TEHR LB T
= 1 183, 600
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)
m3 30 2,900 87, 000
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 30 3,220 96, 600
Gan
= 1 5,407, 344
ARME T
= 1 5,407, 344
B TR
= 1 40, 421, 309
I L
= 1 5, 164, 155
B3 TS
= 1 511, 409
et By
= 1 53, 717
B R FEAT -HERE
= 1 53, 717
BIGREsET (K30
= 1 457, 692
MR E (FE L)
= 1 4, 652, 746
Wi
= 1 45, 585, 464
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B
= 1 20, 708, 513
T AT
= 1 66, 293, 977
— R
= 1 11, 806, 023
TS
= 1 78, 100, 000
THEBLFH Y %H
= 1 7,810, 000
TH#&G
= 1 85, 910, 000
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